

## Информационный циркуляр

**INFCIRC/876**

10 июня 2015 года

**Общее распространение**

Язык оригинала: русский

---

### Сообщение от 8 июня 2015 года, полученное от Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве

1. Секретариат получил сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 8 июня 2015 года.
2. В соответствии с просьбой настоящим это сообщение распространяется в информационных целях.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ  
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION  
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE  
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS  
IN VIENNA

Erzherzog - Karl - Strasse 182  
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93  
Fax (043-1) 280 56 87

№ 1852-n

Постоянное представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь препроводить текст оговорки, сделанной Российской Федерацией при утверждении проекта Ежегодного доклада за 2014 год:

«Российская сторона внимательно изучила подготовленный Гендиректором МАГАТЭ проект Ежегодного доклада за 2014 г., содержащийся в документе GOV/2015/27, и дополнительную информацию к нему. Обратили внимание на то, что в приложении к проекту доклада содержится не соответствующее действительности утверждение о том, что Севастополь в течение всего отчетного периода доклада (2014 г.) якобы входил в состав Украины. Это – ложное утверждение, игнорирующее тот факт, что после незаконного государственного переворота в Киеве в феврале 2014 г. население существовавшей тогда автономной республики Крым, включая город Севастополь, на референдуме проголосовало за выход из состава Украины и воссоединения с Российской Федерацией. Эта воля народа была претворена в жизнь. После этого мы официально проинформировали Секретариат МАГАТЭ о том, что соответствующие установки в Крыму находятся под российской юрисдикцией, и предложили

Секретариату Международного агентства  
по атомной энергии  
г. Вена

Агентству применять на них гарантии в соответствии с нашим соглашением о гарантиях.

На этом основании Российская Федерация не может согласиться ни с какими положениями Ежегодного доклада, приложений к нему, а также Доклада об осуществлении гарантий, которые противоречат этой объективной реальности, и отвергает их полностью. Для нас они юридически и политически ничтожны и не имеют содержания.

Отмечаем, что в приложении к Ежегодному докладу за 2014 г. присутствует ссылка, согласно которой Агентство, внося соответствующие данные в список ядерных установок, не выражает какого-либо мнения в отношении правового статуса какой-либо страны или территории их властей или относительно делимитации их границ. Мы принимаем эту ссылку к сведению, но она не снимает для нас необходимости сделать данную оговорку.

Просим отразить нашу оговорку в тексте соответствующих докладов, а также письмах, препровождающих их Генеральной ассамблее ООН».

Постоянное представительство просит распространить данную ноту в качестве информационного циркуляра МАГАТЭ и информировать российскую сторону о включении вышеупомянутой оговорки в текст соответствующих докладов, а также письма, препровождающие их Генеральной ассамблее ООН.

Представительство пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



Вена, « 8 » июня 2015 г.